

习近平会见联合国秘书长古特雷斯

习近平致信祝贺中央广播电视总台央视奥林匹克频道及其数字平台开播上线强调

全面展示北京冬奥会冬残奥会精彩非凡卓越的奥林匹克新篇章
为推进中华体育强国建设作出贡献

▶▶▶ 详见 04 版

习近平出席中华人民共和国恢复联合国合法席位50周年纪念会议并发表重要讲话 强调中国将坚持走和平发展之路、改革开放之路、多边主义之路 呼吁各国弘扬全人类共同价值,践行真正的多边主义,携手构建人类命运共同体

▶▶▶ 详见 04 版

我市以开展党史学习教育为统领强化理论武装,引导党员干部把党史学习教育成果转化为履职尽责、争先出彩的强大动力

以党建第一责任引领和保障发展第一要务

本报讯(记者 梁晓峰)党史学习教育开展以来,我市以开展党史学习教育为统领强化理论武装,持续深化党史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,引导党员干部把党史学习教育成果转化为履职尽责、争先出彩的强大动力,以党建第一责任引领和保障发展第一要务,实现党建工作和中心工作有机融合,推动党史学习教育不断走深走实。

高标准开展党史学习教育,全面加强党的建设。持续强化理论武装,夯实思想建设基础。西城区注重抓好关键部位和“关键少数”,用好“第一议题”学习制度,将学习教育读书班活动与理论学习中心组集体研讨相结合,带动全市党员干部比学赶超。郾

城区大力推进“立根铸魂”工程,坚持“第一议题”学习制度,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,持续加强理想信念教育和党性教育。市农业农村局通过理论学习中心组学习等方式,围绕党史学习教育“四个时期”专题、习近平总书记“七一”重要讲话开展学习研讨,提高用党的先进理论分析和解决问题、推动业务工作的能力,持续增强政治意识,提升党建工作质量。市应急管理局坚持高点定位,牢固树立“应急管理机关首先是政治机关”意识,突出党委示范引领,以党史学习教育为抓手,打造“应急大课堂”“支部小课堂”等教育阵地,组织开展专题学习研讨、党史知识竞赛等系

列活动,进一步增强全局党员干部的党性观念和宗旨意识。市商务局采取集中学习、专题研讨、思想剖析、纪律督查、笔记调阅等一系列行之有效的工作措施,开展了理论测试、演讲比赛等活动,全局干部职工争先意识明显增强,持续转变工作作风,营造干事创业浓厚氛围。市医疗保障局巩固深化深入纠“四风”持续转变作风成果,坚持重行风、抓行

风、优行风,全面推行首问负责制、一次告知制、限时办结制、过程公开制。市妇联坚持筑牢党风廉政建设防线,签订全面从严治党目标责任书,开展警示教育,教育引导党员干部筑牢思想防线。

抓牢发展第一要务,用高质量发展检验党史学习教育成果。牢固树立“项目为王、谋划为先、招商为要、落地为大”的鲜明导向。经济技术开发区依托全区31个紧密型“三联体”,以党建为统领,汇聚机关、企业、农村三方党组织力量,紧抓项目建设这一中心任务,建立分级包联机制,组建助企工作队、工作组,抽调优秀干部包企业和项目,服务“万人助万企”重点企业扩产达能。市工商联打造民营企业诉求响应智慧工作平台,开展“民企对接”行动。(下转02版)



市七届人大常委会第105次主任(党组)扩大会议召开

李思杰主持

本报讯(记者 张晨阳)10月25日,市七届人大常委会第105次主任(党组)扩大会议召开。市人大常委会党组书记、主任李思杰主持会议并讲话,对全面学习领会贯彻中央人大工作会议精神特别是习近平总书记重要讲话精神作出部署。市人大常委会领导班子成员成山、陈平、

杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、刘耀军及秘书长吕孟奇出席会议,结合分管工作就贯彻落实中央人大工作会议精神、加强和改进新时代人大工作作了研讨发言。会议认真学习传达中共中央政治局10月18日会议主要精神和习近平总书记在中央人大工作会议上的重要讲话精神,学习习

近平总书记在纪念辛亥革命110周年大会、深入推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会、《生物多样性公约》第十五次缔约方大会领导人峰会、中共中央政治局第三十四次集体学习时的重要讲话精神,号召全市各级人大及其常委会按照党中央部署和省人大常委会、市委要求,把认真学

习、深刻领会、全面贯彻中央人大工作会议精神特别是习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,深学细悟笃行,依法履职尽责,奋力推动单项工作争第一、整体工作创先进,争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵,不断开创新时代漯河人大工作新局

面。会议强调,一要切实提高政治站位,充分认识重大意义。市人大常委会及机关要先学一步、深学一层,深刻领会精神实质,准确把握核心要义,自觉运用习近平总书记关于新时代人大工作的新理念新思想新要求武装头脑、指导实践、推动工作。(下转02版)

奋勇争先担使命 更加出彩当前锋 ——学习贯彻市第八次党代会精神

奋力推动人民生活高质量

——学习贯彻市第八次党代会精神系列评论之八

■本报评论员
人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。市第八次党代会在部署今后五年的主要任务时,提出“坚定不移增进民生福祉,奋力推动人民生活高质量”,充分彰显了以人民为中心

的发展思想。全市各级各有关部门要牢记初心使命,坚持人民至上,把人民生活高质量作为高质量发展的逻辑起点,持续强化民生工程建设,让人民群众共享高质量发展成果。促进更加充分更高质量就

业。就业是最大的民生工程、民心工程,必须抓紧抓实抓好。实施就业优先战略,推进高校毕业生、退役军人、农民工、就业困难人员等重点群体就业。发挥创业带动就业倍增效应,加强公益性岗位开发和托底安置,千方百

计增加就业岗位。高质量推进“人人持证、技能漯河”建设,推动城乡适龄劳动人口人人持证、至少掌握一项就业技能。增加低收入群体收入,扩大中等收入群体规模。增加优质均衡公共服务供给。坚持把孩子们的事情办好,

扩大普惠性学前教育资源覆盖面,推进义务教育优质均衡发展,扎实做好“双减”工作,持续提高高中教育质量,完善特殊教育保障机制,探索职业教育“产学研用创”深度融合新模式。(下转03版)

加快建设“三区三基地一家园”努力开创召陵发展新局面

——访召陵区委书记李湛

■本报记者 张俊霞
“召陵区将按照市委部署,围绕‘三区三基地一家园’建

设,坚持以项目为抓手,以项目带产业,以产业带基地,建设召陵人民的幸福美好家园。”10月

18日,召陵区委书记李湛谈到如何贯彻落实市第八次党代会精神时表示。他指出,下一步,召陵区将具体抓好以下三个方面工作:

以“三基地”建设为重点,推进区域特色经济高质量发展。谋划食品、装备制造、电商物流

5000万只肉鸡全产业链项目建设,推动双汇电商、餐饮产业互促发展;一手抓正大300万只蛋鸡养殖项目开工,深度对接正大“一中心四基地”产业布局,抓好正大种植、中央厨房等项目签约落地;(下转03版)

学习贯彻市第八次党代会精神 访谈

河南日报社论

菊流金穗铺锦绣,云动高天涌太阳。今天,中国共产党河南省第十一次代表大会在郑州隆重开幕。我们对大会的胜利召开表示热烈祝贺!

省第十一次党代会是在我们党成立一百周年的重要节点、开启全面建设社会主义现代化河南新征程的重要时刻召开的一次重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,牢记领袖嘱托,践行初心使命,锐意改革创新,回顾总结省第十次党代会以来的工作,明确今后五年工作的总体要求、奋斗目标、主要任务和重大举措,描绘全面建设社会主义现代化河南的新蓝图。开好省第十一次党代会,对于动员全省上下坚定地沿着习近平总书记指引的方向勇毅前进,确保高质量建设现代化河南、确保高水平实现现代化河南,具有十分重大的意义。

省第十次党代会以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,克服错综复杂的外部环境的影响,科学应对新冠肺炎疫情带来的严重冲击,坚持以党建高质量推动发展高质量,与全国一道全面建成了小康社会,中原更加出彩迈出坚实步伐。我省高质量发展开创新局面,改革开放实现新突破,民主法治建设得到新加强,思想文化建设取得新进展,民生福祉达到新水平,生态保护治理迈上新台阶,全面从严治党取得新成效,中原大地发生了令人鼓舞的深刻变化,取得了具有标志性意义的重要成果,实现了综合实力的重大跨越,全省人民自豪感、自信心、凝聚力明显增强,正在意气风发向着全面建设社会主义现代化河南的目标奋勇前进。

当今世界,百年未有之大变局加速演进,新一轮科技革命和产业变革深入发展,正在重构全球创新版图,重塑全球经济结构。我国发展仍处于重要战略机遇期,特别是构建新发展格局,对每个地方来说都是一次机遇性、竞争性、重塑性的变革,不进则退、慢进亦退、不创新必退。确保入局而不是出局,我们必须胸怀“两个大局”,紧抓构建新发展格局战略机遇、新时代推动中部地区高质量发展政策机遇、黄河流域生态保护和高质量发展历史机遇,在拉高标杆中争先进位,在加压奋进中开创新局,确保高质量建设现代化河南,确保高水平实现现代化河南。(下转04版)

向着『两个确保』阔步迈进 ——热烈祝贺中国共产党河南省第十一次代表大会隆重召开

我市首个市厅共建重点实验室正式获批

本报讯(记者 左素莉)日前,省科技厅正式发文,批准省生育力保护和优生重点实验室建设运行。这标志着我市首个市厅共建重点实验室正式启动建设。

省生育力保护和优生重点实验室是由漯河市政府和省科技厅共同建设、共同支持的省级重点实验室。根据约定,漯河市政府将投入不低于500万元资金用于实验室基础设施建设,省科技厅将从学术交流、

对外合作、科技项目等方面给予支持。省生育力保护和优生重点实验室依托市中心医院建设,主要瞄准生育力保护和优生研究前沿课题,重点解决妇科肿瘤、女性生殖系统遗传性疾病方面的关键问题。省生育力保护和优生重点实验室的启动建设,有利于我市推进区域性医疗中心建设、继续打造特色专科优势、吸引高端人才来漯服务。